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計算以下各題。 

○1  24 × 8 – 92 =          ○2  4 × (182 – 155) =          

○3  941 – 7 × 94 =          ○4  (786 – 643) × 6 =          

○5  (552 – 184) × 5 =          ○6  347 × 9 – 1086 =          

選出答案，並把該選項的圓圈塗黑和塗滿。 

○7  以下哪道算式的結果最大？ 可利用估算找出最大的值。 

 A. 8 × (396 – 215)   B. 5 × 106 – 189  5 × 100 – 200 = 300 

 C. (377 – 189) × 6  D. 784 – 7 × 49  800 – 7 × 50 = 450 

○8  爸爸原有郵票簿 5 本，每本有郵票 66 枚，他把 122 枚送給子樂。 

 以下哪道算式可找出爸爸還有郵票的數量？ 

 A. (66 + 122) × 5 B. 66 + 122 × 5 

 C. (122 – 66) × 5 D. 66 × 5 – 122 

○9  娛樂雜誌比兒童雜誌便宜 10 元。今天售出娛樂雜誌 188 本，共收得

多少元？ 

         A. 844 元 

    B. 1504 元 

    C. 1880 元 

    D. 3384 元 

乘減混合計算 
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8 × (400 – 200) = 1600 

 (400 – 200) × 6 = 1200 
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列式計算以下各題。 

○10  爸爸每天跑步 800 米，比爺爺每天多跑 320 米。爺爺一星期共跑了

多少米？ 一星期有 7 天。 

 

 

 

 

 

 

○11  花店原有康乃馨 265 枝，每 9 枝包裝成一束。母親節前夕有客人預

訂康乃馨 34 束，花店還欠康乃馨多少枝？ 

 

 

 

 

 

○12  慈善機構原有布偶 5 箱，每箱有布偶 26 個。把 3 箱送給內地孤兒院

後，慈善機構打算把餘下的布偶送給本地孤兒院內每個兒童各一

個。如果本地孤兒院有兒童 55 個，還欠布偶多少個？ 

 

 

 

 

還欠布偶︰ 

 55 – 26 × 2 

= 55 – 52 

= 3（個） 

 

花店還欠康乃馨︰ 

 9 × 34 – 265  

= 306 – 265 

= 41（枝） 

爺爺一星期共跑了︰ 

 (800 – 320) × 7 

= 480 × 7 

= 3360（米） 

送給本地孤兒院的布偶有 2 箱。 

或 

 55 – 26 × (5 – 3) 
= 55 – 26 × 2 
= 55 – 52 

= 3（個） 
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